
 
Anul școlar 2023-2024 

Asigurarea rechizitelor școlare  
conform Ordonanței Guvernului 33/2001, aprobată prin Legea nr. 126/2002  

Perioada de depunere a dosarelor: 12 - 15 septembrie 2023 ora 14.00 

Venitul net lunar pe membru de familie: cel mult 1.500 lei  

Dosarul, care se va preda învăţătorului/profesorului diriginte, trebuie să conțină:  

 copii certificate de naștere ale tuturor copiilor aflați în întreținere,  

 copii cărți de identitate părinți/tutori,  

 adeverința din care să rezulte dacă beneficiază sau nu de bursă și cuantumul acesteia pentru luna iulie 2023 pentru toți elevii 

membri ai familiei,  

 adeverință de salariat cu salariul net pe luna iulie 2023, pentru ambii părinți,  

 declarație pe proprie răspundere pentru cei care nu beneficiază de arende, chirii etc. sau documente doveditoare pentru cei care 

beneficiază de arende, chirii etc.,  

 declarație pe proprie răspundere pentru cei care nu realizează venituri,  

 copie cupoane de alocație/alocație complementară, cupoane de șomaj, pensie,  

 hotărâre judecătorească de încredințare a minorilor și valoarea pensiei alimentare stabilite (dacă este cazul).  

Documentele pentru care se solicită copii se vor prezenta în original și se vor fotocopia la secretariat.  

Se acordă rechizite școlare elevilor din învățământul de stat, primar și gimnazial, cursuri de zi, care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu 

net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie 2023, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară.  

Prin familie se înțelege soțul, soția și copiii aflați în întreținere, care locuiesc și se gospodăresc împreună. Se asimilează termenului de familie și persoana 

singură cu copii aflați în întreținere, care locuiesc și se gospodăresc împreună.  

La stabilirea venitului net lunar pe membru de familie se iau în considerare toate veniturile pe care membrii acesteia le realizează, inclusiv cele care 

provin din indemnizațiile de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere aflate în executare, indemnizații cu caracter permanent, alocații de 

stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii încredințați sau dați în plasament, burse pentru elevi și studenți acordate în condițiile legii. Dacă 

familia are în proprietate terenuri, clădiri, spații locative sau alte bunuri mobile sau imobile, la stabilirea venitului lunar pe membru de familie se iau în 

considerare și arenda, chiriile, alte fructe civile, naturale sau industriale, produse de acestea.  

Pentru a beneficia de prevederile Ordonanței Guvernului nr. 33/2001, aprobată cu modificări prin Legea nr. 126/2002, părintele sau tutorele legal al 

elevului va depune, la unitatea școlară la care elevul este înscris, în termen de 5 zile de la data începerii cursurilor noului an școlar, cererea însoțită de 

toate actele doveditoare privind venitul net lunar pe membru de familie realizat în luna iulie 2023.  

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1447/2022 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, începând cu luna ianuarie 

2023 salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată este de 3.000 lei lunar.  


